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令和５年度教育委員会臨時会議事録（要旨） 

 

１ 開催日時  令和５年６月８日（木） 

        開会：午前１０時  閉会：午前１０時５０分 

 

２ 開催場所  災害対策本部室 

 

３ 会議次第 

○５月１０日臨時会、５月定例会議事録承認 

○議案第３０号 令和５年度大津市一般会計教育費及び学校給食事業特別会計６月補正予算

に関する意見の申出に係る臨時代理について 

○議案第３１号 大津市学校運営協議会規則の一部を改正する規則の制定について 

○議案第３２号 県費負担教職員の懲戒処分の内申について 

 

４ 出席委員 

   島崎教育長、壽委員、田村委員、周防委員、大西委員 

 

５ 事務局出席者 

高野教育部長、小島教育部次長、冨永教育部次長、青山教育総務課長、中川同課長補佐、

駒井同課副参事、北同課主事、佐藤同課主事、杉江教職員室長、青木同室次長、東谷同室

主任指導主事、上杉学校教育課長、藤原学校給食課長 

 

６ 会議を傍聴した者 

（１）一般傍聴者       ０人  （２）市政記者等の傍聴者   ０人 

 

７ 議事の経過  別紙のとおり  



- 2 - 

（議事の経過） 

 

開会  教育長が臨時会の開会を宣言 

 

議題の非公開  議案第３２号について非公開とすることを決定 

 

５月１０日臨時会、５月定例会議事録承認  承認 

 

教育長報告 

 

○議案第３０号 令和５年度大津市一般会計教育費及び学校給食事業特別会計６月補正予算に

関する意見の申出に係る臨時代理について 

 

【説 明】  

○小島教育部次長 本件は、市議会６月通常会議に提出する補正予算案に対して市長へ意見を

申し出るものであるが、教育委員会会議を開催する時間的余裕がなかったことから、原案に

対する意見はないものとして教育長が臨時に代理したため、教育委員会の承認を求めるもの

である。 

  一般会計教育費の補正額は、１億４,５４２万７千円の増額となり、補正後の予算総額は、

１４４億１０８万８千円となる。 

  内容については、通番２２「学校保健管理運営事業費」は、小中学校において感染症の影

響を最小限に抑えつつ教育活動を継続するための保健衛生用品、及び効果的な換気対策に係

る物品の配置に要する経費であり、通番２３「学校給食事業特別会計繰出金」は、学校給食

事業における物価高騰対策に要する経費を特別会計へ繰り出すものである。 

  学校給食事業特別会計の補正額は、６,８２０万９千円の増額となり、補正後の予算総額

は、２９億３２０万９千円となる。 

  内容については、通番１「学校給食総務費」は、学校給食事業における物価高騰への対策

として、学校給食の賄材料費に係る経費を増額するものであり、通番２「一般財源充当事

業」は、学校給食に係る経費を一般会計より繰り入れるものである。 

 

【質 疑】 なし 

 

【採 決】 承認 

 

 

○議案第３１号 大津市学校運営協議会規則の一部を改正する規則の制定について 

 

【説 明】  

○上杉学校教育課長 真野中学校及び瀬田中学校から学校運営協議会設置申請書が提出された

ことを受け、大津市学校運営協議会規則の別表に真野中学校学校運営協議会及び瀬田中学校

学校運営協議会を加え、新たにコミュニティ・スクール実施校とするものである。これによ

り、市立小中学校５３校に４９の学校運営協議会が設置されることとなる。 

 

【質 疑】 

○島崎教育長 ５３校ということは、未設置校は２校で、別表によると粟津中学校と北大路中

学校ということか。 

○上杉学校教育課長 そのとおりである。 

○田村委員 先日、都市教育委員会連絡協議会の会議があり、県下で最初に学校運営協議会を

創設された湖南市の岩根小学校の事例が紹介されていた。湖南市では、学校評価や、様々な

学校経営に関するものを学校運営協議会に委託し、運営協議会のメンバーがそれらをされて
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おり、教員の過負担にはなっていないとのことである。大津市でも同じようなシステムで、

ということではないが、十分に機能する組織にするために、そのような工夫した取組が必要

だと感じた。 

○島崎教育長 校長の方針等を、学校運営協議会で承認し、評価も行っているが、学校運営協

議会は、学校と一緒に歩み、評価されるべき立場でもあるので、参考にしてもらいたいと思

う。 

 

【採 決】 可決 

 

 

○議案第３２号 県費負担教職員の懲戒処分の内申について 

 

【説 明】  

○杉江教職員室長 （非公開） 

 

【質 疑】 （非公開） 

 

【採 決】 可決 

 

 

閉会 教育長が臨時会の閉会を宣言 

 


